

旧金山游行 主办方和观众感谢法轮大法

【明慧网】2025年3月15日，美国旧金山湾区的法轮功学员参加了旧金山第174届圣帕特里克日大游行，受到主办方和观众的欢迎。

参加旧金山圣帕特里克日游行的法轮功学员队伍是历年来阵容最大的，有法轮功炼功队、腰鼓队、美西天国乐团和精美的花车。法轮功学员的队伍让观众耳目一新，观众打心眼里喜爱法轮功。有的观众了解法轮功真相后，说真善忍太美了，主动帮助学员沿途派发真相资料。

主办方：感谢法轮大法 让我们给他们鼓掌加油

当法轮功学员的队伍经过主席台时，主持人说：“现在来的队伍是法轮大法的队伍，他们有炼功队、腰鼓队、花车，还有天国乐团。”

“这是他们第十五年连续参加我们的游行，他们的队伍太美了。感谢法轮大法，让我们给他们鼓掌加油。”

芬兰游客： 我们太需要真善忍了

从芬兰来旧金山旅游的米娜表示，这是她第一次看到



■ 旧金山法轮功学员参加圣帕特里克日游行受欢迎。

法轮功学员的队伍，“看起来很漂亮。我喜欢真善忍，非常美好。”

她的先生萨米说：“这个队伍太棒了，令人耳目一新，令人感动，我们太需要真善忍了。真善忍非常博大，是重要的价值观。”

旧金山高中生： 你们正在做伟大的事

旧金山三位高中生看到法轮功学员的队伍，感到非常祥和。他们了解到法轮功的真善忍原则后，认为真善忍太好了，主动索要真相资料，沿途向周围的观众散发。

高中生杰克说：“我喜欢真善忍，在社会上力所能及的传播善，这可以带给人快乐，减少苦难。真善忍让人积极向

上，让社会变好。”

高中生雅各布说：“我喜欢真善忍带来的祥和能量，真善忍让世界变得更好。我认为法轮功是个非常好的组织，你们正在做伟大的事。”

旧金山居民： 迫害不应该发生

旧金山居民苏女士是佛教徒：“真善忍让我产生共鸣。”“我喜欢他们充满活力的色彩，花车很美，这是我目前看到的最美的花车。”

旧金山居民吉姆·比斯塔表示：“法轮功学员的队伍非常棒，真善忍非常美，花车上的莲花很好看。”了解到中共仍然在迫害法轮功，他很震惊，“迫害是不对的，人们应该拥有自由。”◇

土耳其人：《转法轮》是无价之宝

【明慧网】自《转法轮》于1995年正式出版，三十年来，这本书已传播到全球一百多个国家和地区，指导上亿人以真、善、忍为标准修炼，身心获得改善与提升。

土耳其是一个地跨亚欧两大洲，拥有多个族群的国家，《转法轮》的深邃道理让不同背景的土耳其人深受触动，他们分享了阅读这本书的感悟。

“我明白了人存在的真正意义”

阿蒂费特曾是一名护士，十多年前，她参加了一个家庭俱乐部举办的打坐介绍会，当时的她正在寻找生命意义。在介绍会上她第一次接触到法轮大法，并对炼功的感觉感到惊奇。

“我立刻拿到了《转法轮》这本书。”她说，“（但）我不知道必须从头到尾、一气呵成地读完。”

对很多新入门的人来说，《转法轮》中有很多陌生的名词，老学员经常会告诉他们要尽量第一次就完整地读完。但阿蒂费特没有继续读下去，她说：“这本书在我床头放了三年，我都没有读完第二讲。”

在此期间，阿蒂费特的个人生活遇到了麻烦，这促使她想重新开始理解《转法轮》。“我休了年假，去另一个城市陪女儿，我在那里读了很多



■ 土耳其法轮功学员参加宗古尔达克埃雷格利市政府举办的文化节游行。

书，终于有一天，我拿起《转法轮》，怀着激动的心情在三天内读完。”阿蒂费特表示，此时距离她第一次读《转法轮》已经过去了三年。

“读完后，我的心就像一个真正的修炼者那样，我无法形容内心的喜悦和快乐，我真的觉得自己找到了一直在追寻的东西。我明白了人存在的真正意义。这是真正的教诲，我所有的问题都得到了回答，内心的缺失得到了弥补。我很惊讶当年为什么自己没有立即读下来。”阿蒂费特说。

和许多法轮功学员一样，阿蒂费特从小也在寻找生命的意义。“但我找不到，我的生活中缺少了一些东西，这使我不开心。”她说，“阅读《转法轮》给了我内心的平静和真正的快乐。”

阿蒂费特说，“我现在是一个不同的人了，我每天都读《转法轮》，按照真、善、

忍去做，各种疾病，如过敏性鼻炎、慢性咽炎、静脉曲张和高血压等都不翼而飞，我现在身体健康，生活质量也提高了。无论做什么，都不会感到疲倦。”

钢琴教师： 理解了艺术的深奥和珍贵

桑达格是一位钢琴老师，她喜欢古典音乐，希望用艺术的方式寻找



更高的真理。她觉得，这个世界让人感到困惑，难以分清什么是对什么是错。

当阅读《转法轮》并开始修炼大法后，她感觉新世界的大门向她打开了。“获得法轮大法的那一刻，生活中的所有幻想都消失了。我意识到很多东西都是迷惑世人的。”桑达格说。（转下页）

(接上页)对她来说,《转法轮》是乱世中的净土,“拿起《转法轮》我就感到安全,纯净的能量从我的脸上流过;他让我勇敢,也在净化着我,让我远离败坏的环境。”

桑达格也从《转法轮》中找到了对神的理解,这帮助她用崭新的视角看待艺术。“通过大法,我更好地理解了艺术的深奥和珍贵。听钢琴家演奏古典音乐时,钢琴家消失了,一切都不见了,只有纯净,我还听到天使和神的声音。”

“艺术就如神的语言显现在人间”,她表示,神韵的艺术家们修炼法轮大法,演出是纯善纯美的,能够向观众传递振奋人心的信息。”

“帮助我戒掉了不良习惯”

三十多岁的艾曼三年前开始接触法轮大法。艾曼表示,成年后他有一种生存的焦虑感,没有明确的人生方向。在阅读了《转法轮》后,他获得了生活中深层问题的答案,因为这本书“蕴含了生命和宇宙法则的深奥涵义。”

现在的艾曼过着更有意义的生活,“通过修炼和遵循真、善、忍,阅读《转法轮》,我变成了一个更好的人,能更好地为大家和社会付出。”

他的生活方式发生了巨大的变化,身体和精神面貌都朝着积极的方向发展,他表示,自己“从疾病中康复,戒掉了烟酒,现在我精力充沛,睡眠质量好了,不再有对未来的焦



土耳其法轮功学员参加阿达纳橙花节游行。

虑、恐惧和担忧,终于找到了生活的平衡、意义和目的。”

“给人类的伟大礼物”

胡拉从小就对生活中的许多事情充满疑问,她想要找到自己存在的意义,为此,她研究了不同的信仰和文化,但没有人能回答她的问题。

2003年,胡拉在一家银行总部工作时接触到法轮大法,尽管经常出差,但她还是抽出时间来炼功,并阅读了法轮大法主要著作《转法轮》。

“开始阅读《转法轮》时,我禁不住流下了眼泪,我感受到一种伟大的慈悲能量。书中的每个字都渗透到我的生命中,照亮了我的生活。读完这本书时,我完全相信自己得到了一直以来想要找的东西。”

胡拉表示,炼功时她感觉“被一种非常强大的能量连接到了宇宙的每个角落”,从那时起,她一直努力提升品德,努力对别人更善良。

“当我第一次听说中共迫害法轮功修炼者时,我认为

中共在和魔鬼做交易。有谁会反对真善忍呢?”“因为信仰法轮功,因为师父的慈悲,我的生活发生了改变。《转法轮》是给人类的伟大礼物。”

“人生的指南”

德琳从小在寻找人生中更高的答案。但随着年龄的增长,德琳结婚生子,生活变得忙碌,逐渐失去了对高层精神的追求,“法轮大法在正确的时间找到了我,当我第一次去炼功点时,我意识到自己从小等待的就是法轮大法,大法是我的真正道路。”

德琳认为,《转法轮》对精神的作用非常关键,她理解了生活中好事和坏事背后的原因。“《转法轮》是我人生的指南,他与我读过的所有书都不同,他教导我们无论经历了什么,都应该找自己,修心性,先人后己,不要随波逐流。”

“我对师父的感激无以言表,他给了我新的生命。”德琳说:“《转法轮》是无价之宝。”◇

陷冤狱超十年 原国防科大博士生仍被关押迫害

【明慧网】湖南省长沙市法轮功学员李志刚，今年约56岁，于1998年开始修炼法轮功。李志刚原在国防科大计算机研究所工作，后到国防科大攻读博士，他按照真、善、忍标准要求自己，是人们心中德才兼备的好青年。然而在中共1999年7月开始疯狂迫害法轮功之后，李志刚因坚持真、善、忍信仰，遭中共残酷迫害，他被迫辍学，被剥夺即将拿到的博士学位，他被非法关押、劳教、判刑……

被非法劳教一年半

2000年4月1日，李志刚参加了长沙市法轮功学员们组织的心得交流会，在会议进行了一小时时，被警察包围、绑架。后被劫持到广州部队劳教大队非法劳教一年半。监工和牢头们经常侮辱殴打他，遭烈日暴晒、大雨淋，他拒不妥协，于2001年7月结束非法劳教。

遭军事法庭非法判刑五年

2002年8月21日，国防科大勾结当地警察绑架了在家等待办理复员手续的李志刚，对他轮番逼供，昼夜不准睡觉，拳脚相加，几个警察用装水的瓶子砸他的头，他绝食数日后生命危在旦夕，官员还毫不在意地说：没有什么了不起的。

李志刚被国防科大非法关押五个月后，于2003年1



月19日被国防科大以所谓“涉嫌破坏法律实施”罪移送北京总政军事检察院，3个月后被总政军事法院非法起诉，经过两次非法庭审，2003年9月11日李志刚被非法判刑五年，9月23日被劫持到湖南省郴州军事监狱，2004年5月14日被转到地方监狱——湖南省津市监狱迫害。

2007年9月，李志刚结束了饱受肉体折磨与精神摧残的五年冤狱。

再被非法劳教两年 再遭洗脑班迫害

2010年4月17日，李志刚因发放真相光碟被桥驿镇派出所警察绑架。三名警察不由分说对他一顿暴打，李志刚的腿当场被警察踢得流血不止。

2010年5月20日李志刚再次被劫持到长沙市新开铺劳教所非法劳教两年。2010年9月29日李志刚被带到长沙市

三医院检查身体，诊断出冠心病、高血压、肺气肿等疾病，保外就医回家。

2011年9月28日李志刚再被绑架，被劫持到长沙市“610”位于捞刀河镇中岭村丰岭组办的洗脑班——“法制教育培训中心”，李志刚被迫害40天。

再遭诬判五年

2020年10月27日晚，李志刚与几名法轮功学员正在一起学习法轮功书籍，被突然闯入的二十多个警察绑架。

李志刚被秘密关押在浏阳“监视居住”，警察为逼他放弃信仰，整天将他锁在冰冷的铁椅上，一个多月不让他睡觉，每天只给一个小馒头，一天给的食量不到正常的一餐，当时李志刚高压超过190。

2020年12月5日李志刚被转到长沙市第二看守所，他的血压一直往上飙升，高压达260。家人到看守所探视，看到李志刚衰老很多。

李志刚被辗转多处关押一年多后，浏阳市法院于2021年12月21日以“组织者”为由，对李志刚非法判刑五年三个月，2022年2月23日他被劫入株洲网岭监狱迫害。在网岭监狱，李志刚被强行剥夺正常睡眠和饮食，还有谎言灌输、人格侮辱、体罚虐待等，他身体出现严重问题。◇

原山西忻州市政法委书记刘婷芳遭恶报死亡

【明慧网】2025年2月18日山西消息，原山西省忻州市委政法委书记刘婷芳遭恶报病死。

刘婷芳，女，1964年7月生，忻州市忻府区人，其主要履历：曾任忻州市妇联妇儿工委办公室主任（副处级），市妇联副主席，神池县委副书记、县长，定襄县委书记，忻州市委常委、统战部部长、宣传部部长；2020年11月至2021年4月，任忻州市委常委、市委政法委书记，市委全面依法治市委员会办公室主任（兼）；随后任忻州市委常委。

刘婷芳作为忻州市主要官员，积极执行中共迫害法轮功的指令，对当地法轮功学员遭迫害负有直接责任。她的死亡是恶有恶报的又一例。

以下是刘婷芳任忻州市委常委、统战部部长、宣传部部长、忻州市委常委、市委政法委书记、忻州市委常委期间，当地法轮功学员遭迫害部分事实：

一、法轮功学员张国屏、张昊、靳海恩等被绑架枉判

2019年5月7日，原平市公安局国保大队非法抄了法轮功学员张国屏的家，并且当时绑架了前去学法的新学员张昊。忻州市忻府区法院于2021年9月上旬送达的8月5日的刑事

判决书显示：张国屏，女，81岁，2019年5月初被取保候审，因为严重疾病中止审理。张昊，男，35岁，2019年5月7日被关押在原平市看守所，同年6月3日被取保候审，被（非法）判刑十个月，罚金一千元。

据悉，张国屏老人被非法抄家后，忻州市国保大队长王利民曾带了几个警察日夜吃住在老人家里多日，胁迫老人说出更多其他法轮功学员。

2019年5月10日，原平市国保大队非法抄了法轮功学员靳海恩的家，并且绑架靳海恩到原平市看守所遭受迫害将近两年，因为病情危重被取保候审。山西省忻府区法院于2021年9月上旬送达的8月5日的刑事判决书显示：“靳海恩，男，69岁，2019年5月10日被关押于原平市看守所，2021年4月7日因病被取保候审，被（非法）判刑四年，罚金四千元。”

二、法轮功学员十多人同时被绑架、构陷，五人被枉判

2019年8月1日，原平市公安局协同忻州市忻府区公安局非法抄家绑架了法轮功学员贾翠平、马颖、赵巧花、赵高文。忻州市忻府区法院于2021年9月上旬送达的8月5日的刑事判决书。

2019年8月2日，原平市公安局协同忻州市忻府区公安局非法抄家、绑架了法轮功学员李有恩、李明泉、李美青、靳旭华、李月宽、常改然、杨美英、张变芳、赵金枝。忻州市忻府区法院于2021年9月上旬送达的8月5日的刑事判决书。

三、遭绑架、枉判部分案例

◎法轮功学员于重华，男，48岁，2019年8月16日被非法关押于原平市看守所，被非法冤判四年半，罚款五千元。上诉到忻州市中级人民法院，2021年11月份收到中级法院《刑事裁定书》，维持原判。现在应该已经被送到祁县监狱。

◎法轮功学员张计宽，男，78岁，2019年9月19日被非法关押于原平市看守所，被非法冤判两年，罚金两千元，现在已经到期回家。

◎2020年5月份，定襄县王进村法轮功学员王耀文和忻府区南关村法轮功学员张三苟（小名）被忻府区国保大队绑架到原平市看守所关押迫害。王耀文在原平市看守所因为不配合邪恶的要求，拒绝穿号衣曾经遭受过狱警的殴打。王耀文、张三苟后被非法判刑，于2021年4月被劫持到山西省祁县监狱。◇

法轮功是中共在人权问题上的试金石

■ 文：章天佑

【明慧网 2025年3月14日】中共在法轮功人权问题上，早已臭名昭著，只是各国被中共以各种手段收买，同意了不再公开为法轮功人权发声而已。

西方对六四、西藏、新疆问题的报道与评论，中共往往会发表抗议、表达不满，但是，中共并不会使用秘密手段去“平息”这些人权批评。

“批评遥远的西藏或新疆的侵犯人权行为是相对‘安全’的。”专栏作家、共产主义政权问题专家特雷弗·劳登在谈到一些西方媒体的做法时说，“这是一种美德造假，‘看，我们支持人权’，但他们绝不会对法轮功这样做，因为那会真正触怒中共。”

特雷弗·劳登说，虽然揭露对藏族或维吾尔族的暴行在海外会引起关注，但在中国国内却不会造成什么“不稳定”，因为这些少数民族在中国中心地带的的影响力有限；然而，法轮功“植根于中国文化”，因此对中国人具有直接的吸引力。

为了表明与“国际接轨”的姿态，中共曾一度允许美联社、《纽约时报》、《华尔街日报》、《金融时报》等能被“统战”的网站，在中国直接被中国人浏览。然而，西方媒体或多或少的人权报道，仍令中共

如坐针毡。不久之后，这些网站在中国又一次全部封锁，无法登陆。明慧网更是普通中国人绝对禁止访问的网站，因为一旦让中国大陆的中国人随意访问明慧网，就意味着这场对法轮功的迫害彻底结束了，中共倒台，真相大白。

在国际配合噤声，在“依法治国”的幌子下，中共如何对待中国大陆的法轮功学员呢？在不经任何法律程序即可长期关押的“劳教所”被解散之后，判刑随即成为中共迫害法轮功的主要手段之一。让我们看一个有代表性的法庭案例。

2024年7月30日，辽宁省沈阳市法库县七十岁的法轮功学员关成林，因转发真相视频，被中共人员非法抓捕。在新民市法院非法庭审的过程中，对于公安机关提供的“证据”资料，辩护人要求当庭播放，然而，法官林述静及合议庭人员不允许当庭播放、质证，以各种说辞推脱、阻挡。

通常来说，在法庭上，对于证据的有罪认定，是关键环节。在任何一个国家的任何一个法庭，对于所谓“证据”要反复辨识，经过慎重的专业意见，才能下最后的结论。

然而，在中共的法庭上，被公安机关当作“有罪证据”的证据，却不允许当庭展示。

让大家看一看这些所谓

的“有罪证据”，到底有什么违法之处，不是天经地义的正常程序吗？事实是，公安手里的所谓证据，是法轮功学员劝善用的“让人相信因果、教人向善的故事”，法官也知道这些真相资料难以成为“有罪”的证据，如果播放出来，将会令法庭窒息，所以不敢公开展示。

在形式上，中共具备了法律的所有形式与机构，从制度上有上位法、下位法，从机构上有法庭、律师。在倡导普世价值和人权、法制的国际大环境下，为了“与国际社会接轨”，中共不得不装点门面，宣称“依法治国”。但事实上，法律是中共施行独裁专制的暴力工具。

“不要跟我讲法律，我们不讲法律”（西昌市政法委副书记刘某语），“我们就是不讲法律”（成都市抚琴街办“六一零”（专门迫害法轮功的机构）谢世农语）……“对法轮功，打死白打，打死算自杀，不查身源，直接火化。”“对法轮功不讲法律。”“是上面让干的。”“是政治问题。”……这才是中共自上而下对其公检法、企事业单位、街道、从小学到成年个体中国人的统一教育，“内部教育”。

所有对于法轮功案件的指令，是中共的“盖世太保”机构——“六一零”（转下页）

(接上页) (专门从事迫害法轮功的秘密组织), 以口头形式传达给法庭的, 在一个法轮功学员被非法抓捕之后, 这个人判三年、五年、七年, 事实上已经由“六一零”拟定方案, 再口头传达给法庭等相关机构。为什么是口头传达呢? 因为无论是文件、传真、电子邮件, 都会留下发布命令的痕迹, 他们甚至在传达口头命令时, 不允许录音。这完全是一条隐秘的运作链条。

中共表面上具备完整的流程与程序, 看起来是一个正常的法庭, 但其实“法律”不过是“提偶”而已。这给不谙

中共的外界造成了不易识别的假相, 尤其对于海外从来没有到过中国的人, 他们以自己熟悉的正常观念去理解中共, 实际上是给自己制造了幻想。

对中共来说, 无法给法轮功学员贴上什么“分裂”的标签——亿万个法轮功学员, 他们分散在全中国各省市、乡村、各个阶层, 他们的人数比中共党员还多, 特别是几次疫情之后。法轮功学员以“真善忍”为原则, 打不还手, 骂不还口, 处处要求自己做一个有道德、高境界的好人, 唯一的诉求就是当局停止迫害, 自由阅读法轮功书籍, 自由炼功。

而这却是中共最怕的, 最最不能容忍的。这个事实, 值得各国政要、知识阶层暂时放下眼前的利益和观念, 从更高层面, 从个人和国家的长远利益着眼, 用心去思考思考。

中共不惜以贸易武器化, 把中国大陆的种种市场需求与人权问题捆绑, 而法轮功正是中共在人权问题上的“试金石”。不仅如此, 是否能够认识法轮功真相, 是否能够接纳真善忍这一普世价值, 是否能够不附带任何金钱和权力的条件而支持法轮功学员反迫害, 也是对每一个人良知和神性的试金石。◇

“新冠”是中共的回旋镖

■ 文: 义鸣

【明慧网 2025年3月17日】从2019年年底至今, 中国人被中共病毒(中共称之为新冠病毒)害苦了。在人人过筛子似的病毒循环扫荡中, 几亿人失去了生命, 死得不明不白, 因为没有任何人或组织宣称对“新冠”造成的死亡负责。

那么“新冠”到底来自何方? 为何现在中共又不许提“新冠”二字, 而改名为“甲流”等名字呢? 有独立思考能力的人们其实早已知晓答案, 因为全世界各国唯有中共用的是灭活疫苗, 也就是说唯有中共拥有“新冠”原始病毒。尽管“新冠”不断地变种, 但万

变不离其宗, 所以其正确名字就是中共病毒。

是什么原因导致灭活疫苗非但没有阻止疫情蔓延, 反而造成重大伤亡呢? 因为“新冠”是核武级别的生命, 中共根本没能力灭活。现在大量死亡的中国人已经不分年龄段了, 都是因肌体、脏器、血液、神经等组织严重受损导致的。

那么是不是所有中国人都处在危险之中啦? 不是的! 了解法轮功真相并退出中共组织的民众是不怕瘟疫的, 因为他们知道神佛在保护自己, 知道神佛的能量不仅会瞬间解体病毒, 还能修复人体受损的细胞, 这也是众多染疫者听闻法轮功真相后快速恢复健康的原

因所在。这方面的神奇故事在法轮功真相里比比皆是。

多年的实践已经证明, 诚心敬念“法轮大法好, 真善忍好”的人们无论遇到怎样的灾难, 都会得到神佛的护佑。而中共弄到手的“新冠”, 却成了中共的回旋镖, 被击中的几乎都是中共成员与因各种原因而亲共者。为什么呢? 因为中共罪恶滔天, 神佛没理由保护中共的人、中共(西方恶龙)肌体里的细胞。

在中共彻底消失之前, 愿更多的中国民众尽快摆脱中共谎言欺骗、把“法轮大法好、真善忍好”这九个字记在心里, 这样会让自己在天灭中共的大淘汰中同样得到神佛的护佑!

文史漫谈：驷马之门 兴于仁善之心

于公，西汉时东海郯县（今山东郯城）人。他曾任县狱吏、郡决曹（司法官吏），精通法律，断案执法公正，无论大小案件都详细查访，认真审理，知冤必救。百姓很感激他，为他立了生祠，称作“于公祠”。



洗雪“东海孝妇”冤案

东海郡有个孝妇，年轻守寡又无子女，很恭谨地奉养婆婆，婆婆想让她改嫁，她始终不肯。她婆婆对邻居说：“我这孝顺媳妇侍奉我很勤劳辛苦，我怜悯她年轻守寡又没有子嗣。我年纪大了，长久拖累她于心不忍，如何是好？”

后来她婆婆竟自缢身亡。婆婆的女儿因而上告县官，说：“那妇人杀了我母亲。”县吏逮捕了孝妇，孝妇辩解说她没有杀害婆婆，但在县吏的严刑逼供下，孝妇最后被屈打成招。

此案定案后报送到上级官府，当时于公担任郡决曹，认为这个妇人奉养婆婆十多年，以孝顺闻名乡里，一定不会杀害其婆婆。但是太守不听于公的意见。

于公于是明询暗访，察知此乃一桩大冤案后寝食不安，百般为这个妇人表白、寻

求生路。无奈昏愦县官和愚昧太守，不顾于公再三直谏，不做详查细询，最后竟将孝妇判处死刑，致使无辜的孝妇遭有罪之诛。于公力争不成，抱着卷宗在府上痛哭不已，辞职而去。

孝妇冤死后，东海郡内枯旱，三年不雨，五谷不熟。新太守上任，占卜大旱的原因，于公陈述孝妇的冤情：

“孝妇不该被处死，前任太守冤杀了她，灾祸的原因应当就在这里。”

新任太守详查了全部案卷，为孝妇平冤，并亲自前往其坟前祭奠，立墓碑表彰其孝行。祭祀刚刚结束，天上立即下起了大雨，当年该郡五谷丰收。郡中民众由此更加敬重于公。

治狱积阴德 子孙皆封侯

一日，于公家的里巷闾门坏了，地方父老一起来为他修理，他说：“可将闾门稍放高大，使它可容驷马高盖车出入。”众人闻言茫然不

解，问道：“是何缘故？”于公答道：“我平日审办案件，多积阴德，未曾冤枉于人，将来子孙必有兴起者。”众人都相信他说的话。

果真，后来他儿子于定国当了宰相，孙子于永做了御史大夫。

于公之子于定国，担任过县狱史、郡决曹、廷尉，承继其父秉公无私严谨的办案作风，以公平宽恕著称当世，史载其“决疑平法，务在哀鳏寡，罪疑从轻，加审慎之心。”意思是于定国审案公平合理，尽量照顾鳏寡孤独，疑罪从轻处理，审慎处理每个案子。

当时朝野及汉宣帝都赞叹：“于定国任廷尉，百姓没有怕受冤的顾虑。”

于定国后来担任丞相，其子于永以孝传闻于当世，因贤良被选为驸马，娶馆陶公主刘施为妻，后来任光禄勋、御史大夫。

汉代“三公”为丞相、太尉和御史大夫，于定国父子就职其中的两个，并且封侯传世，真可谓富贵兴盛之家。果然应了于公昔日之言，“于公高门”也成为成语典故流传后世，指为官贤明而子孙显贵的人。此事明确记载于正史《汉书》里。◇